增

进

民

生

福

民

幸

2024年4月

12

星期五 农历甲辰年三月初四

准印证号 渝内字第511号

总第 3960 期 今日 **4** 版

# 我国5G移动电话用户规模达8.51亿户

5G基站数量占移动基站总数近三成

人民日报北京4月10日电(记者 王政)记者日前从工业和信息化部获悉:截至今年2月末,我国5G移动电话用户达8.51亿户,相较4G用户数超出9000

网络基础日益完备。截至2月末,我国5G基站数量达350.9万个,占移动基站总数的近三成。工业和信息化部接连推出"信号升格"行动、5G应用"扬帆"行动,5G覆盖和应用持续升级。

5G技术加速演进。日前,中国移动启动5G—A商用部署,公布首批100个商用城市名单,并计划于年内扩展至超300个城市。5G—A相较于5G,具备更高速率、更大连接、更低时延等特点。目前,中国

移动牵头完成60项5G—A国际标准制定,居全球运营商首位。

5G应用加快拓展。截至2月末,我国移动互联网累计流量达487.6亿GB,同比增长16.6%,其中5G用户接入流量同比增长59.8%,占比达53.3%,拉动总流量增速同比提高4.6个百分点。全国5G虚拟专网数已超3.3万个,是上年同期的两倍多,面向行业的5G应用供给持续增强。

工业和信息化部有关负责人表示,下一步将会同产学研用各方,加强跨部门协作,持续推进5G应用规模化发展不断取得新成效,为推动经济社会高质量发展提供坚强保障。

胡衡华在全市食品及农产品加工产业现场推进会上强调

## 深入实施"头羊计划" 全力推动产业发展迈大步上台阶

重庆日报讯 (新重庆-重庆日报记者 王翔) 4月10日,全市食品及农产品加工产业现场推进会在江津区举行。市委副书记、市长胡衡华在会上强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,按照市委、市政府工作安排,围绕做好"土特产"文章,深入实施"头羊计划",全力推动食品及农产品加工产业发展迈大步、上台阶。

副市长郑向东参加。

会前,各区县各部门负责人实地考察了西部食谷产业园和重庆韩氏瓦

缸食品公司、重庆桥头食品公司、重 庆江记酒庄公司。会上,市级工作专 班汇报了工作情况,有关部门、区县 和重点企业作了交流发言。

胡衡华说,一年多来,各区县各部门以"头羊计划"为引领,着力育龙头、建平台、强科技、创品牌、优生态,食品及农产品加工产业发展实现良好开局,成绩值得充分肯定。要坚定决心、增强信心,持续推动食品及农产品加工产业高质量发展。

胡衡华强调,食品及农产品加工

产业是朝阳产业,是联农带农、推动一二三产业融合发展的重要抓手。要锚定年度目标,统筹抓好经营主体、平台载体、原料保障、品牌打造社大企业作为首要任务,推动企业作为首要任务,推动企业和引育企业。引育一批链主企业领重工企业。二要把建强园区平台作进。二要把建强园区平台,推进风路建设,加快基础设施建设,重工园区提档升级,全流程服务重为工园区提档升级,全流程服降库为基础。三要把原料供应保障作为基础。三要把原料供应保障作为基础支撑,加快建设高质量原料基地,发

挥通道优势扩大进口规模。四要把打造爆品爆款作为着力重点,加强产品创新、营销创新、合作创新,以好产品创出好品牌、引爆大市场。五要把守牢食品安全作为底线任务,强化源头防控、过程监管,让群众吃得健康。吃得放心

胡衡华强调,要持续优化生态,进一步完善督查考核、赛马比拼等工作机制,做好企业服务,狠抓政策落地,加强宣传引导,营造浓厚发展氛围,努力跑出新速度、积累加速度。

## 区政府召开第56次常务会议

唐大军主持

本报讯(记者 吕晓)4月11日, 区委副书记、区长唐大军主持召开区 政府第56次常务会议,研究燃气管道 "带病运行"专项治理工作,安排部 署近期重点工作。

会议强调,要细化专项治理工作 方案,紧扣时间节点,强化专班推 进,全覆盖排查隐患,全过程建立台 账,全链条监管执法,做到风险隐患

衷说道

本报讯 (记者 江波 通讯员

刘纯杰 王永玲)"江津区大学生

就业创业中心给我创业提供了平

台和帮助, 让我在自己热爱的专

业领域内得到了很好的发展。"昨

日, 重庆电讯职业学院物联网应

用技术贯通专业的学生祝明铭由

联网+"大学生创新创业大赛,

祝明铭与创业结缘。在创业导师

的专业指导下,在区大学生就业创业中心的帮扶下,他成立了以自

媒体运营、"互联网+知识付费"

为主营业务的枫雨在线科技有限

公司。目前,该公司运营得有声

个缩影。据悉, 我区辖区内2024

届毕业生预计2.9万人左右,其中

江津籍毕业生有1702人。区就业

和人才中心围绕服务高校毕业生

等青年留津来津就业创业的目

标,通过健全多方联动的工作机

制,增强"牵引力",形成多方协

同的岗位拓展, 拓宽"影响力",

打造多方发力的政策落实,加大

"带动力",为青年就业创业提供

全方位服务,让高校毕业生就业

以岗位拓展为例, 我区深入

这只是我区大学生创业的一

有色,并带动8名大学生就业。

因参加第八届中国国际"互

清单管理、闭环销号。要加快全区城市燃气管道老化更新改造,建立燃气管道数字化档案,以数字化城市运行和治理中心为抓手,形成燃气管道动态管理机制。要有序推进燃气经营企业优化整合,加强企业安全管理和日常培训,提升应急处置能力,更好保障人民群众生命财产安全。

会议强调,要抓好一季度赛马比

拼,增强"争"的意识、"拼"的劲头,认真"复盘"总结,加强经济调度,确保优质完成半年目标任务。要抓好食品及农产品加工产业发展,着力招大引强、挖潜增效,在"质"和"量"上取得新突破,进一步凸显江津辨识度。要抓好改革攻坚工作,突出资产盘活重点,深化"三攻坚一盘活"改革,纵深推进数字重庆建设,

### Ⅲ 今日视点

### 滨江新城两条道路建设有新进展

德滨路东段一期部分路段完成阶段性验收



德滨路东段一期项目部分道路完成划线工作 记者 廖洋 摄

挖掘江津综保区、四大工业园企业招聘岗位,开展线上线下招聘会,今年一季度,已发布就业岗位3.3万个,促进8000余人就业。开展"创业问诊进社区""面对面"促就业创业活动、求职能力实训营、"互联网+人才沙龙"等就业创业活动,促进广大高校毕业生等青年群体就业创业。积极推广"渝职聘"就业小程序,中海流影

业活动、求职能力实训营、"互联网+人才沙龙"等就业创业活动,促进广大高校毕业生等青年群体就业创业。积极推广"渝职聘"就业小程序,组织"职引未来"系列招聘活动、高校毕业生专场招聘活动等,不断拓宽高校毕业生等青年群体的就业渠道、择业范围。鼓励镇街、部门开发公益性岗位,兜底解决难以通过市场就业的高校毕业生等就业困难人员,今年一季度,已开发公益性岗位51个,兜底安置50名离校未就业高校毕业生就业。持续实施"三支一扶""西部计划"等基层项目,引导高校毕业生到基层就业。建成江津区项目,引导高校毕业生到基层就业。建成江津区大学生就业创业中心,完善重庆(江津)智能智造人力资源产业服务园、科创人才服务港等就业

载体功能,发挥22家创业孵化基地(风区)作用,带动高校毕业生等青年群体就业1万余人。

创业"有门"。

本报讯(记者 廖洋 通讯员 杨庆宇)城市 道路,是城市重要的基础设施之一,也是关系 广大群众切身利益的"便民工程"。日前,记者 从滨江新城建设管理中心获悉,备受市民关注 的德滨路和檀溪路道路工程迎来了新进展。其 中,德滨路东段一期部分路段完成阶段性验 收,檀溪路道路工程预计5月完工。

德滨路东段一期道路工程起于成渝铁路以北,止于几江长江大桥北桥头立交,为城市次干道,道路全长2440米,标准路幅宽24米,设计速度30千米/小时,双向四车道。目前,项目已完成部分道路划线工作,正有序推进剩余部分施工。

德滨路东段道路工程全线建成通车后,将有 效缓解现状交通出行压力,大幅提升片区通行能 力,对推动滨江新城与德感片区集中连片发展具 有重要意义。

檀溪路道路工程起于朝门路二期,止于滨洲路,占地面积约1.5万平方米,全长633.801米。道路等级为城市次干道,标准路幅宽24米,双向四车道,设计车速为40千米/小时。目前,项目腾龙居段道路路面已完工,具备通车条件,剩余部分正在开展土石方施工、雨污和电力管网等工程,预行5月建设完成。

檀溪路道路工程建成后,将进一步完善滨江 新城交通路网结构,为市民出行提供更大便利。

进则通达,出亦便捷。接下来,滨江新城将继续紧盯时序节点,强化保障落实,加快推进浒溪北路二期、德滨路东段二期、育才北路、檀溪路二期等道路工程建设,打通部分断头路,完善对外通道,全力打造高效通畅的交通路网,不断提升市民出行幸福感,助力宜居城市建设。

#### 记者 刘星欣 通讯员 王书俊

今年以来,双福街道为进一步拓展网格化服务管理的深度与广度,提升为民服务能力水平,以网格化为基础,以志愿服务为支撑,将网格化管理与志愿服务有机结合,积极探索"网格+志愿服务"新模式,为基层治理注入了生机与活力,进一步增进了民生福祉,让居民幸福再升级。

### 机关干部"走下去" 筑牢干群"连心桥"

"小区周边商铺存在占道经营行为,加上游摊较多,影响居民安全出行……"前不久,双福街道机关干部在开展日常走访工作时,了解到鑫福苑小区周边存在商铺占道经营且游摊较多的情况,及时联系相关职能部门进行解决,避免了安全隐患"滋生"。

今年以来,双福街道在贯彻"三会"解"三事"过程中,结合街道自身实际,以实现"双网共治·福润万家"为治理目标,建立机关干部下沉社区网格工作机制,认真落实"三入三知",提高网格管理和服务水平,筑牢干部与群众的"连心桥",争做辖区群众的贴心人、暖心人、知心人

今年以来,机关干部累计下沉社区440余人次,参加"一长三员"工作例会110余场次,列席社区党小组会议48场次,走访重点人群226户,走访重点场所127家,开展网格志愿服务127次,政策法规宣传72次。走访过程中,累计收集社情民意74个,以"三会"解决"三事"29起。

#### 网格服务"零距离" 增强居民幸福感

办公室内,一群人围坐在一起讨论着如何解决居民难题……4月8日,津北新都会小区出现房屋渗水情况,社区及时联系并邀请业主、网格员、物业共同协商。"大家坐下来慢慢谈,争取高效化解难题。"在社区网格员的耐心协商和有序调解下,房屋渗水问题最终得到有效解决,增强了民民幸福感

社区是城市基层治理的基本单元,网格是基层治理的"神经末梢"。近年来,双福街道着力打造"社区-小区-网格"三级主体阵地,落实"1+3+N"网格治理模式,并不断完善"网格吹哨、部门报到"运转机制,真正激活城市基层治理的"神经末梢",切实提升基层治理精细化水平。

此外,今年以来,双福街道积极推行"你说我跑"代办志愿服务,全力构建"民呼我为"指派模式,通过举办网格院坝会、网格春风行动、文艺进网格等网格服务活动,坚持做到"零距离"贴心服务。目前,该街道发布招聘岗位64个,开展代办服务2000余次,实现群众微心愿465个。

#### 网格宣传再发力 多维提升知晓率

"防范电信网络诈骗关系着我们的生命财产安全""喜事新办、丧事简办,坚决抵制大操大办""过马路走斑马线,开车注意文明礼让行人"……近日,身穿红色马甲的网格员们,耐心向居民讲解防范电信网络诈骗、移风易俗、创建文明城区等宣传知识,大力营造网格化治理工作浓厚氛围,不断提高群众对网格工作的知晓率和认同感。

今年以来,双福街道为深入推进网格化服务管理工作,多渠道、多形式提升辖区群众在防诈反诈、移风易俗、文明养犬、铲毒禁毒等方面知识的知晓率。网格员们根据自身工作特点,主动化身流动的"小喇叭"、行走的"政策库",全力当好"宣传员",真正打通政策宣传的"最后一米"。

目前,双福街道线上线下开展"网格宣传近距离,移风易俗入人心""文明劝导树新风"等主题宣传活动84场,发布网格圈群移风易俗主题推送800余条,发放纸质宣传资料3000余份,张贴创建全国文明城区宣传海报2000余份……

网格服务无小事,一枝一叶总关情。接下来,双福街道将继续推动网格赋能,深化网格化服务管理,不断贴近群众、服务群众,确保件件有回音、事事有着落,让居民幸福"满格"。

导读

2版刊登

路璜临港产业城招商 "春季攻势"成效明显

签约项目11个 协议引资32.4亿元

本报地址:重庆市江津区几江街道鼎山大道 586 号 邮政编码:402260 电子邮箱:jjrmt@vip.163.com 总编辑:罗玉江 值班副总编辑:袁孝椿 责编:王鹏 编审:谷亚淋 热线电话:023-47521651 重庆重报印务有限公司 内部资料 免费赠阅